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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 8ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 124/2009

                                                          ΘΕΜΑ
Ανάκληση της υπ’ αριθ. 027/2009 Α.Δ.Σ. που αφορά
τον ορισμό εκπροσώπου του Δήμου μας με τον
αναπληρωτή του προκειμένου να μετάσχει στο Δ.Σ.
του Οργανισμού Διοίκησης και Διαχείρισης Πάρκου
Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «ΑΝΤΩΝΗΣ
ΤΡΙΤΣΗΣ»

Σήμερα στις 12 Μαρτίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου
ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από την υπ’ αριθμ.
10298/06-03-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό
χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς
Συμβούλους την  06-03-2009.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,  ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ
ΣΤΕΛΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ,
ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΞΑΝΘΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ

Ο Δ.Σ. κ. Χρονόπουλος Πέτρος προσήλθε κατά τη συζήτηση του 11ου θέματος της ημερήσιας
διάταξης
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας
διάταξης με πρότασή του, κατέστη ομόφωνα, κατεπείγον 2ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης
Ανάκληση της υπ’ αριθ. 027/2009 Α.Δ.Σ. που αφορά τον ορισμό εκπροσώπου του Δήμου μας με
τον αναπληρωτή του προκειμένου να μετάσχει στο Δ.Σ. του Οργανισμού Διοίκησης και
Διαχείρισης Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», λόγω του
επείγοντος του θέματος , και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων
της ημερήσιας διάταξης.

*******************
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για

συζήτηση το 2ο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης που αφορά την Ανάκληση της υπ’ αριθ.
027/2009 Α.Δ.Σ. που αφορά τον ορισμό εκπροσώπου του Δήμου μας με τον αναπληρωτή του
προκειμένου να μετάσχει στο Δ.Σ. του Οργανισμού Διοίκησης και Διαχείρισης Πάρκου
Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το με αριθμό πρωτοκόλλου 53729/11-12-2008 έγγραφο
του Υπουργείου ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., στο οποίο αναφέρεται ότι θα πρέπει ο Δήμος μας ενόψει της λήξεως
της θητείας του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Διοίκησης και Διαχείρισης Πάρκου
Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «ΑΝΤΩΝΗ ΤΡΙΤΣΗ», στη θέση Πύργος Βασιλίσσης, να
προχωρήσει στον ορισμό εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του προκειμένου να μετάσχει στο Δ.Σ.
του Οργανισμού,  προτείνονται :  ο κ.  Δήμαρχος Ζενέτος Νίκος και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.
Κακούρης Αντώνιος για τη θέση του εκπροσώπου  του Δήμου μας στο Δ.Σ. του Οργανισμού
Διοίκησης και Διαχείρισης Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «ΑΝΤΩΝΗ ΤΡΙΤΣΗ» και
ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Πετρόπουλος Χαράλαμπος για τη θέση του αναπληρωτή.

Κατόπιν φανερής ψηφοφορίας που διεξήχθη, έλαβαν :
Ο κ. Δήμαρχος, Ζενέτος Νίκος είκοσι εννέα (27) ψήφους, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.

Κακούρης Αντώνιος δύο (2) ψήφους και ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Πετρόπουλος
Χαράλαμπος είκοσι εννέα (29) ψήφους.

 Επομένως,
ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

 Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω και κατόπιν διαλογικής συζήτησης,

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  Κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
 Ανακαλεί την υπ’ αριθ. 027/2009 Α.Δ.Σ. και ορίζει ως εκπρόσωπο του Δήμου μας τον

Δήμαρχο κ. Ζενέτο Νίκο προκειμένου να μετάσχει στο Δ.Σ. του Οργανισμού Διοίκησης και
Διαχείρισης Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» και ως
αναπληρωτή αυτού, ορίζει τον κ. Πετρόπουλο Χαράλαμπο, Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Τριανταφύλλου Ν., Τζανάκης Ι., έδωσαν αρνητική ψήφο

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


